

3. sz. napirend

A polgármesteri program ismertetése

Tisztelt Képviselőtestület! Tisztelt Jelenlévők!

Engedjék meg, hogy először is magam és képviselőtársaim nevében megköszönjem a választópolgárok ismételt bizalmát újraválasztott polgármesterként. 2014-ben megkezdtük településünk szükséges megújítását, amelyet az előző önkormányzati ciklusban tudtunk folytatni és a 2024-2029 közötti időszak fő irányát is a megkezdett folyamat koncepciója alapján kell tovább vinni.

Egyik legfontosabb feladatunk ingatlanállományunk további megújítása és gyarapítása, amelynek keretében meg kell valósítanunk – többek között - a Tájház többfunkciós épületté alakítását, új közösségi tér, piac-vásártér kialakítását, de a régi sportöltöző épületének is funkciót kell adnunk. Természetesen ezt úgy kell megtennünk, hogy a településen működő oktatás-nevelési intézmények (iskola-óvoda-bölcsőde) feladatellátását biztosító, az igényeknek megfelelő, elégséges számú és minőségű épület is rendelkezésre álljon, a működő és igény szerinti civil közösségeknek is teret adhassunk, valamint a különböző korosztályok igényeihez mért lehetőségeket is biztosítani tudjuk. Úgy kell ezt megtennünk, hogy korlátozott lehetőségeink mellé a szűkülő pályázati lehetőségeket is bevonjuk a fenntarthatóság figyelembevételével.

Tovább kell folytatnunk a környezetvédelem és az energiahatékonyság jegyében tett intézkedéseinket. Továbbra is törekednünk kell arra, hogy településünk energiafelhasználását csökkentsük, valamint felkészüljünk a lehetőségek és az ésszerűség figyelembevételével az egyre gyakoribb szélsőséges időjárási körülményekhez való alkalmazkodásra. Ennek keretében a csapadékvíz helyben tartásának és szükségszerű elvezetésének érdekében tovább kell folytatnunk árokrendszerünk és befogadóink megújítását is. Kiemelkedően fontos feladatunk a település zöldítése, fásítása, amelynek érdekében – a lakosság aktív részvételével – a település közterületeinek programszerű fásítását kell megvalósítanunk.

Folytatnunk kell útépítési és felújítási programunkat és a járdaépítéseket, bevonva az új és megújítva a „régibb” településrészeket Rábapatona közlekedési vérkeringésébe, valamint folytatnunk kell a településközpont tervezett megújítását is.

Természetesen elképzeléseinket úgy kell megvalósítanunk, hogy településünk működése továbbra is biztosított legyen.

Az előző évtized tapasztalatából kiindulva úgy gondolom, hogy elképzeléseink jelentős részét hatékony, konstruktív munkával továbbra is meg tudjuk valósítani. Kívánok ehhez sok erőt, jó egészséget és kitartást mindannyiunknak.